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DEN NORSKE KIRKE 

Levangsheia menighet 

     Torvgata 7, 3770 Kragerø 

  Postboks 128, 3791 Kragerø 

 

 

 

Referat fra møte i Levangsheia menighetsråd  

Torsdag 18.november 2021 kl. 18.00 på menighetshuset  

 
Til stede:  

Harald Monsen, Anita Johannessen, Olaf Peder Lindheim, Vigdis Hødnebø, Toril Lien og 

Elin-Marie Hasdal Gundersen. Anders Daland, Reidar Tveit og Svein Byholt fra huskomiteen 

var med på starten av møtet. 

 

 Ikke til stede: 

 Inger Lise Haslum, Ingrid H. Hovet, Svein Byholt. 

 

Åpning v/Harald Monsen 

Bevertning v/Vigdis Hødnebø 

 

SAK 

82/21 Godkjenning av referat og innkalling 

 Godkjent 

 

83/21 Referatsaker: Møte vedr. Gautefall fjellkirke – 22.11.21 

 Olaf Peder møter for Levangsheia menighet. 

    

84/21 Siden sist 

 07.11.21 Allehelgensgudstjeneste 

 

85/21 Neste gudstjenester 

 21.11.21 Gudstjeneste med dåp 

o NB! Er dåpskanne og dåpsfat pusset ordentlig? Det er gitt beskjed til 

kirketjener. 

 

            86/21 LysVåken 05.12.21 

 Olav Berrefjord fra Søndagsskolen Norge leder LysVåken.  

 Vi gir en gave til Søndagsskolen Norge som betaling for hans bidrag. Hvor mye? Skal 

han få en takkegave fra menigheten i tillegg? Trosopplæringsmidlene dekker kjøring. 

Hvor mye fikk Natalia Vakulina for å ha tårnagenter i fjor? Søndagsskolen får det 

samme + litt til.  

 Ove overnatter på menighetshuset, så rommet må rengjøres ordentlig. Inger Lise 

Haslum vasker. Vi må huske på å ha ekstra mat og drikke til Ove som skal overnatte.  

 Vi må sjekke sengeklær og sengetøy, ev. kjøpe inn. Elin-Marie og Toril sjekker dette 

og kjøper inn. 

 Elin-Marie kjøper inn en konfekteske som takk for jobben, og en av ungene eller Olaf 

Peder leverer den til ham under gudstjenesten. 

 Fellesrådet har konto hos Europris så vi kan handle der. Elin-Marie gjør innkjøp.  

 Elin-Marie har bestilt 20 stk. av «Mysteriet med Julestjernen», som LysVåken-

gjengen får i kirken på søndag. 
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87/21  Bruk av trosopplæringsmidler 

 Jorunn Myre kommer til å bruke kr. 5.000,- til julekonserten. 

 Hun ønsker også bedre lydutstyr til koret: en solomikrofon og en kormikrofon – ca. kr. 

10.000,-. Hun må vente med å bestille til vi vet hvor mye som er igjen etter LysVåken. De 

kan bestilles i slutten av desember eller på nyåret for neste års trosopplæringsmidler.   

 Julekino 8/12 hvis det blir gjennomførbart pga. koronaen. Vi sender koret på kino hvis det 

blir noe av det. 

 Juleavslutning med koret 16/12: Kan vi ordne til noe kos på menighetshuset? Vi tar dette 

opp på neste møte, men dette skal vi få til.  

 

 

88/21 Offerliste 2022.  

 Offerliste satt opp og godkjent. 

 

 

89/21 Klokkere og kirkeverter 2022. 

 Liste over kirkeverter ble satt opp.  

            

 

 90/21 Fullmakt til leder ifm. valg av interimsstyre og videre jobb med menighetenes 

            eierskap av Gautefall Fjellkirke.  

            - Vedlagt fullmaktsskjema som erstatter tidligere underskrevne fullmakt. 

 Medlemmer i menighetsrådet er uenige i å gi fullmakt til noe vi ikke vet hva vi gir 

fullmakt på.  

 Vi undertegnet fullmaktsvedtaket, ikke alle er enige. 

 

            91/21 Saker til neste møte (torsdag 9. desember kl. 18.00) 

 Pynting av juletre 

 Juletrefest 

 Julekonsert 

 Regnskap og budsjett: Kan Bertha G. Hiis sende oversikt til alle i menighetsrådet?  

o Vi må vurdere huskomiteens ønske om å bytte kledning og ev. male 

menighetshuset.  

o Vi må også vurdere et eventuelt kjøp av ny varmepumpe. 

 Juleavslutning for koret 16. desember på menighetshuset. 
 

 

Eventuelt 

 Huskomiteen informerte 

o Nøkler: Anders Daland leverte ut nøkler til menighetsråd og andre som 

naturlig hadde behov for en. Nå er det menighetskontoret som har ansvar for 

nøkler til kirken, og Anders som har oversikt over nøkler til menighetshuset.  

o Varmepumpa i stua på menighetshuset: Anders har kontakt med 

servicemann som kommer og sjekker den. De håper at deler fra den gamle 

pumpa kan brukes til en ev. reparasjon. Hvis ikke så må det ev. investeres i en 

ny pumpe. 

o Jordskifte: I 1973 ble Støle skole overført til Støle velforening. I ca. 1984-85 

ble huset overdratt til Levangsheia menighet. Den eiendommen som uthuset og 

jakthytta står på, bør overføres til Levangsheia menighet, sammen med 

eiendommen som menighetshuset står på; Støle velforening. 

Menighetsråd/kirkeverge må lage en sak som må fremmes for kommunen om 

at Levangsheia menighet blir eier av de tre husene. Huskomiteen leter etter 

relevant dokumentasjon i saken, kontakter kirkevergen om videre saksgang, og 

informerer Olaf Peder. 
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o Det må byttes kledning på en endevegg, og huset må vaskes. Dette er planlagt 

sommeren 2022. Huskomiteen har da ønske om å male hele huset i en 

gråfarge. Før vasking må det avgjøres om hele huset skal males; vask før 

maling eller bare vask. Huskomiteen ordner med stillas, og har snakket med 

Anette Jacobsen om et prisoverslag på maling utvendig. 

 Varm mat til møtet i desember: Elin-Marie snakker med Kent Berggren om å lage 

gryterett. Vi starter møtet med maten.  

o Kent handler på nærbutikken (konto nr. 10) og lager gryteretten på 

menighetshuset. 

 Innkjøpsliste til menighetshuset: Vi bruker av trosopplæringsbudsjettet for å handle 

utstyr til kjøkkenet på menighetshuset. (Europris) 

 Julekonsert søndag 12. desember: Jorunn Myre har oversikten.  

 Male stua (tak og vegger): Elin-Marie spør Anette Jacobsen om jobben. Den bør 

være ferdig før konfirmasjonen 2022 (da skal huset leies ut). Fargen skal være lik til 

den i fellesrommene.  

 Ansettelse av rengjøringshjelp: Inger Lise Haslum ønsker jobben. Menigheten må 

betale arbeidsgiveravgift. Inger Lise blir ansatt og får utbetalt lønn en gang i måneden. 

 Juletre: Treet må pyntes før skolegudstjenesten 17. desember. Trond Arild 

Johannessen må hente treet hos Jarle Tonstøl. Olaf Peder snakker med Trond Arild 

om hvilken dag som passer. Olaf Peder avtaler med Jarle Tonstøl.  

 Oppsetting av stallen: Olaf Peder snakker med Trond Arild om hvilken dag som 

passer for ham, og gir beskjeden videre til resten av menighetsrådet.  

 Vigdis ønsker å få plakatene til gudstjenestene tidligere enn hun får de nå (mandagen 

før gudstjenestesøndagen).  

 NB: Kirketjener må passe på at tauene ikke gnikker mot et eller annet når det ringes. 

Det blir en ubehagelig lyd nede i kirkerommet. (Kommentert av besøkende på forrige 

gudstjeneste.) 

 

 

Elin-Marie H. Gundersen 

Sekretær 


